

澤芸家書

親愛的家長：

普天同慶的聖誕節快到了，鬧市添上了一片繁華繽紛的景象，映襯著五光十色的璀璨燈飾，人們大夥兒選購聖誕禮物、參加聖誕派對、吃喝玩樂，簡直忙得不可開交。但一究竟聖誕節的主角，是聖誕老人？還是另有其人呢？

聖誕節是記念主耶穌基督的誕生，是上帝拯救世人計劃的一部份。因為「世人都犯了罪，虧缺了上帝的榮耀。」(羅馬書 3：23) 耶穌既是上帝的兒子，為著世人犯罪的緣故，遂道成肉身，在世上積極傳道及施行神蹟，目的是叫世人悔改歸主，最後更被釘死在十字架上，以寶血洗淨我們的罪過。「上帝愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。」(約翰福音 3：16)「因我們還軟弱的時候，基督就按所定的日期為罪人死。為義人死，是少有的；為仁人死，或者有敢作的。惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，上帝的愛就在此向我們顯明了。」(羅馬書 5：6-8)。你已得著了基督的救恩沒有？聖經說：「你們得救是本乎恩，也因著信；這並不是出於自己，乃是上帝所賜的；也不是出於行為，免得有人自誇。」(以弗所書 2：8-9) 就在這個聖誕節，讓我們感受節慶歡愉氣氛之餘，更要思想自己的過犯，接受主耶穌基督成為個人的救主吧！

上帝的恩典實在數算不盡，在最近的校慶活動中又再讓我們深深體會了。十一月二十六日是學校二十周年校慶運動會，早兩天的晚上還下著傾盆大雨，溫度更在逐天下降，天氣之變化教我們很擔心，但在運動會當天，天色放晴，和煦的陽光暖遍了整個運動場足足一整天，偶爾還有熠熠涼風，令人心曠神怡。運動會的活動可謂精采絕倫，除了學生比賽項目外，還有堂家校師生校友競技賽、跟火炬大合照及親子全場大運行，為學校籌募經費，用以優化校園設備，提升教學素質。截至今天為止，籌得的款項已超過港幣二萬元了，在此實在要感謝你們對學校一直以來的愛護及擁戴。

家長教師會第六屆第二次會員大會已於十一月二十三日舉行，主禮嘉賓為教育局學校發展組高級學校發展主任(葵青)溫崇超先生，當日蘇啟明校監、朱初芬校董及徐詩詩校董亦有出席支持。會後由十六型及九型人格認可專業培訓員胡傑興牧師主講「親子雙贏秘笈：建構和諧關係有妙法」。當日參與講座的家長超過 100 人，均對胡牧師的分享紛紛點頭表示認同，深覺講座令他們獲益良多。

二十周年校慶感恩崇拜暨校園設施奉獻禮亦已於十二月六日舉行，荷蒙聖公會教省主教長、聖公會香港島教區主教鄭保羅大主教蒞臨主禮及主持奉獻禮、聖公會西九龍教區主教、聖公宗(香港)小學監理委員會主席陳詠明主教蒞臨主禮及證道，也得到聖公宗(香港)小學監理委員會總幹事謝振強校長、創校校監陳璟校長、創校校長岑周豔總校長、榮休校長潘澤芹總校長及王雲珠總校長、蘇啟明校監及所有校董出席，更得到學校贊助人何澤芸先生兒子何耀棟律師大駕光臨，為活動添上璀璨的色彩。至於為期兩天的澤芸校園開放日，啟動禮於奉獻禮後舉行，由教育局學校發展組總學校發展主任(荃灣及葵青)曾陳美芳女士主禮及致辭，並與眾嘉賓一起頒發二十周年校慶比賽獎項及長期服務紀念品。隨後還有學生表演東方舞、爵士舞及雜耍、齊創時間錦囊及學校二十歲生日會，場面既熱鬧又溫馨。

今年的開放日參與人潮如鯽，活動十分豐富，除了學校各科組的展示攤位外，還有彈彈床、藝墟表演、爆谷及小吃義賣、壁畫創作、紀念品銷售等，校方還邀請了中學、合作夥伴機構、基督顯現堂及校友會擺設攤位，加強彼此交流及提供一個發放訊息的平台，參觀者除了本校的

學生及家長外，還有區內幼稚園的學生及家長。早前校方舉辦了二十周年幼稚園親子填色比賽，參賽作品水準極高，頒獎禮亦已安排於十二月七日上午舉行，由香港有品運動總幹事凌葉麗嬋女士擔任頒獎嘉賓，幼稚園學生在領獎過後，便由本校老師帶領參與開放日的活動，而家長們則繼續留在禮堂參與由凌太主持的6A專題講座，提出接納與欣賞是非常重要的，關係及常規之建立在於「愛中有管教，管教中有愛」，而教養小朋友就像是放風箏一樣，要給予他們自由，但又要收放之能力，風箏線絕不代表控制，而是一條流通愛的管子，以及一種親密的和諧關係。

在本學年，學校以收窄學生的個別學習差異及提升學生的學習效能為大前提，實施了課堂中、英文抽離計劃，以及評估後能力提升計劃。前者主要協助獲抽離同學應付默書及作文，經初步詢問同學計劃對他們的幫助時，他們均異口同聲地說分數比以往提高了，自信心亦因此而提升了；至於後者，主要是為在第一次測驗中、英、數科不及格的同學提供補課及重考的機會，用意是要讓同學對自己的學習負責，以及在未達標時承擔補救的責任。由於重考日的時間所限，三科不及格的同學亦只能重考較低分數的兩科；此外，重考分數不會公佈及計入成績表，但會在手冊內知會家長其子女有否進步。

在漫長的聖誕及新年假期裡，學生的安全、健康及自律表現是校方的首要關顧，家長除**不可獨留子女在家**外，亦務必著子女緊記以下事項：

- 1) 每天保持早睡早起的習慣；
- 2) 每天完成適量的假期功課及進行溫習，以預備一月份的考試；
- 3) 不可在街上或商場流連；
- 4) 不可沉迷打機或看電視；
- 5) 作息要定時，飲食要均衡；
- 6) 如需回內地或到外地遊玩，要確保自身安全及進食清潔的食物。

就讓我們一起攜手，努力讓學校邁向更輝煌的未來！

祝 聖誕快樂，家庭幸福，福杯滿溢！

二零一三年十二月十六日

張昌明校長 敬上

感恩
承傳
創未來

攜手一起 邁向銀禧

聖公會何澤芸小學 SKHHCW PTA 聖公會何澤芸小學 家教會

聖公會何澤芸小學 校友會 聖公會基督教顯現堂

澤芸廿載恩臨在
育苗傳愛繼開來

